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SWIMMING CLUB ZAVENTEM vzw 
aangesloten bij de Koninklijke Belgische Zwembond / Vlaamse Zwemliga 
 
Secretariaat :  Liesbeth Kieken 
     
   
e-mail    :               Secretariaat@SCZ.be  
 

 
Notulen Bestuursvergadering vrijdag 4 september 2009 (versie alle leden). 
  
Aanwezig : Wim Stevens, Marc Fievez, Marc Derese, Bavo Derese en Liesbeth Kieken. 
  
De Voorzitter opent zoals gewoonlijk de vergadering, heet iedereen welkom en geeft onmiddellijk het woord aan 
Bavo. 
 
Punt 1. 
De situatie van enkele competitiezwemmers die aan onvoldoend aantal wedstrijden hebben deelgenomen wordt 
besproken.  Bestuur wenst de adviezen van de trainers te volgen.   
 
Punt 2. 
Verdeling der banen. 
De groep recreatie -16 wordt dit jaar (indien alle leden van vorig jaar terugkomen) gigantisch groot. 
Liesbeth controleert de reeds betaalde lidgelden en Wim maakt een leeftijds query. 
Aan de hand daarvan zullen wij waarschijnlijk een opsplitsing moeten maken in 2 groepen : 12 – 14 jaar en 14 – 
16 jaar. 
Er kunnen onmogelijk meer dan 25 zwemmers in één baan. 
Misschien zijn wij zelfs verplicht recreanten af te wijzen…. 
  
Ook de beide groepen aquagym en volwassenen zijn volzet. 
Toch loopt onze wachtlijst weer aardig vol met nieuwe inschrijvingen. 
  
Na de testles van 19 september en de eerste lessen van de zwemschool, zal Liesbeth nieuwe uitnodigingen 
versturen voor de groepen waar nog plaats is.  
  
We zullen ook een nieuwe groep opstarten (paarse badmutsen ?) voor de “speciale gevallen”. 
Veel kindjes tussen 8 – 10 jaar kunnen al zwemmen, maar staan ver achter met rugslag. Na enkele extra lessen, 
kunnen deze kinderen dan onmiddellijk verder in een hogere groep, waar nog vele plaatsen vrij zijn. 
  
Tot slot vraagt Bavo, namens Sandra, wanneer wij de wafelverkoop wensen te plannen. 
Keuze is aan Sandra zelf, maar beste periode lijkt ons vanaf februari 2010. 
  
Het woord is aan Liesbeth. 
Vlabus stuurde info over de nieuwe jeugdtrainer, dhr. Jonas Vanheukelom en meldde dat Marijke Casier haar 
ontslag indiende bij Vlabus per eind september. 
Marijke heeft een vaste aanstelling in een school gekregen, maar beloofde Liesbeth alles in het werk te stellen om 
alsnog de training op maandagavond te kunnen blijven voortzetten. Liesbeth informeert naar laatste 
ontwikkelingen. 
  
De mama van Aurélie, mevrouw Fabienne Thuriot, bood zich via mail, spontaan aan te helpen als vrijwilligster bij 
de opvang van groep B aan de douches op dinsdag en zaterdag. 
Deze vraag was gesteld aan Marc Derese, maar daar hij niet altijd aanwezig kan zijn, hebben wij dit spontane 
aanbod aanvaard. 
Liesbeth stuurt mail ter bevestiging.  
  
Philippe heeft geen agendapunten. 
  
Marc Derese bespreekt dan onze wedstrijd op 22 november. 
Uitnodigingen zijn verstuurd, maar nog geen antwoorden binnen. 
Volgens de Gemeenteberichten organiseert Zaventem diezelfde dag zijn Vlaamse Zwemdag. 
Wim informeert dij Directie zwembad. 
(Wim ontving ondertussen antwoord van het zwembad; er stelt zich geen probleem) 
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Datum en planning voor onze wedstrijd in 2010 blijken nu al problematiek te zijn; we houden voorlopig november 
aan. 
  
Marc Fievez geeft financiële uitleg en onze situatie is tot nu toe bevredigend te noemen. 
  
Tenslotte is onze voorzitter aan het woord. 
Punt 1. 
Het verslag van de bestuursvergaderingen wordt vanaf heden nog enkel aan het Bestuur doorgestuurd en een 
beknopte versie zal telkens door Wim op de website gezet worden. 
Punt 2. 
Nieuwe lay-out van de aanwezigheidslijsten is vanaf nu beschikbaar; uitbreiding met noodnummer en datum in 
groep. 
Bavo zal dit melden op de vergadering van 5 september. 
Punt 3. 
Kleedkamers : Wim past document op de website aan, met nadruk op het gebruik van de kleedkastjes, om chaos 
op de banken en aan de haken te voorkomen bij de groepswissel van de zwemschool. 
Punt 4. 
Wim vraagt korte uitleg aan Bavo, moderator van de “groep der wijzen” competitie. 
Alles verloopt in goede harmonie en al veel punten zijn aangekaart, maar staan nog niet op punt. 
Punt 5. 
Sluiting zwembad op zaterdag om 19.00 uur. 
Wij moeten zelf voor de sluiting zorgen op zaterdagavond : lichten uit, alarm inschakelen enz. 
De uitbaters van het cafetaria kennen deze procedure. 
Liesbeth zal met hen contact opnemen, of zij die taak in de toekomst willen vervullen en hen tevens op de hoogte 
brengen van onze gewijzigde zwemuren. 
Punt 6. 
Wim vraagt Liesbeth reeds nu de jaarlijkse mail te sturen naar de competitiezwemmers in verband met hun 
dokters bezoek.   
  
Niets meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter de vergadering en dankt eenieder voor zijn aanwezigheid. 
  
Volgende vergadering gepland op donderdag 8 oktober zelfde uur, zelfde adres. 


